

PROCES-VERBAL
al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al orașului Călan
din data de 21.12.2022

Ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliul local al orașului Călan din data de 21.12.2022, ora 14⁰⁰, a fost convocată prin dispoziția primarului orașului Călan nr.534/21.12.2022, care a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la avizierul de la sediul Consiliului local, fapt consemnat în procesul-verbal de afișare nr. 8716/21.12.2022.

Convocarea consilierilor locali la ședință s-a făcut la ora 12⁴¹, prin transmiterea dispoziției de convocare și a invitației la ședință nr.23/31/07.12.2022, împreună cu proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în format pdf, prin intermediul aplicației electronice Whatsapp. Conform dispoziției primarului orașului Călan, ședința se desfășoară online, prin intermediul aplicației electronice Whatsapp.

D-nul secretar general solicită să se facă prezența nominală. Se declară prezenți 15 consilieri locali din totalul de 17 potrivit legii. D-nul Coroiescu Cristian Cornel declară că nu ia parte la ședință întrucât nu i-au fost trimise materialele de ședință, iar d-nul Farcaș Bela Nicolae nu a răspuns în nici un fel, motiv pentru care ambii sunt considerați absenți.

De asemenea, iau parte la ședință primarul orașului Călan, d-nul Iovănesc Filip Adrian, viceprimarul orașului Călan, d-nul Medrea Petru, secretarul general al orașului Călan, d-nul Vulpe Stelian Ioan, și, ca invitat din aparatul de specialitate al primarului, d-na Dan Elena, șef Serviciul Financiar.

Proiectul ordinii de zi cuprinde un singur punct, respectiv: **Proiect de hotărâre nr.130/2022 privind rectificarea bugetului local al orașului Călan în trimestrul al IV-lea al anului 2022**, inițiat de primarul orașului Călan, Iovănesc Filip Adrian.

Proiectul ordinii de zi se aprobă cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al primarului nr.130/28/21.12.2022, raportul de specialitate al Serviciului Financiar nr.130/29/21.12.2022, precum și de avizul favorabil al Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului Călan.

Președintele de ședință constată că nu sunt discuții sau întrebări cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și se exprimă:

- voturi „pentru”: 15.
- voturi „împotriva”: 0.
- abțineri: 0.

S-a adoptat **Hotărârea nr.124/2022 privind rectificarea bugetului local al orașului Călan în trimestrul al IV-lea al anului 2022.**

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Șoș Tiberiu Adalbert



Secretar general al orașului Călan,
Vulpe Stelian Ioan